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6 září, 2024

V tajně natočeném videu přiznává šéf ministerstva
spravedlnosti, že obvinění Trumpa jsou politicky
motivovaná s cílem ovlivnit volby (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/09/v-tajne-natocenem-videu-priznava-sef-ministerstva-spravedlnosti-ze-obvineni-
trumpa-jsou-politicky-motivovana-s-cilem-ovlivnit-volby-video

Je to zpráva, kterou jistě mainstream nezveřejní s takovým
nadšením jako ony účelové kauzy, u kterých nešetřil palcovými
titulky. Spíš očekávám, že o tomto přiznání mainstream pomlčí,
neboť opět by musel přiznat, že je platnou součástí jednostranné
propagandy.

V šokujícím videu, které zveřejnil Louder s Crowderovou tajnou
jednotkou MugClub, nové záběry odhalují výbušné přiznání
vysokého úředníka ministerstva spravedlnosti, které naznačuje, že
probíhající právní bitvy, kterým čelí bývalý prezident Donald Trump,
jsou součástí politicky motivované kampaně organizované Deep
State.

Tajné video ukazuje Nicholase Biase, šéfa veřejných záležitostí
amerického ministerstva spravedlnosti v jižním okrese New Yorku
(SDNY), jak přiznává, že záplava trestních obvinění proti Trumpovi je
součástí většího politického manévru, jehož cílem je zmařit jeho
prezidentskou kandidaturu a udělat z něj „usvědčeného zločince.“

V červnu republikán Andy Biggs předložil tuto časovou osu jako
důkaz zinscenované tajné dohody mezi Bidenovým režimem a
státními zástupci s cílem sesadit Trumpa.

Biggs naznačuje, že sled událostí – Bidenovy kontroverzní
poznámky, oznámení Trumpovy prezidentské kandidatury,
Colangelova rezignace a následný přesun do Braggovy kanceláře,
Smithovo jmenování a Wadeova setkání s právníky Bílého domu –
potvrzují koordinované úsilí zabránit Trumpovi, aby se znovu stal
prezidentem.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/v-tajne-natocenem-videu-priznava-sef-ministerstva-spravedlnosti-ze-obvineni-trumpa-jsou-politicky-motivovana-s-cilem-ovlivnit-volby-video/
https://www.louderwithcrowder.com/trump-doj-chief-public-affairs
https://www.thegatewaypundit.com/2024/09/election-interference-doj-chief-caught-admitting-undercover-footage/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/06/smoking-gun-rep-andy-biggs-releases-timeline-proving/
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Trump, který byl po odchodu z úřadu v lednu 2021 obžalován ve
čtyřech samostatných trestních případech, nyní čelí 88 trestním
obviněním v těchto případech.

Patří mezi ně:

34 případů padělání obchodních záznamů,
40 bodů obžaloby souvisejících se špatným nakládáním s
utajovanými dokumenty,
4 obvinění z pokusu o zvrácení voleb v roce 2020,
10 obvinění z ovlivňování voleb v Georgii.

Trump byl shledán vinným ve všech 34 bodech obžaloby v ostře
sledovaném newyorském procesu, který skončil v květnu 2024.
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Podle Biase však byl případ proti současnému republikánskému
prezidentskému kandidátovi motivován více než jen právními faktory
– byl navržen tak, aby zmařil Trumpovy šance ve volbách v roce
2024.

V tajných záběrech Biase popisuje stíhání jako „překroucení
spravedlnosti“ a připisuje to ambicím manhattanského okresního
prokurátora Alvina Bragga podkopat Trumpovu kandidaturu v
nadcházejících prezidentských volbách v roce 2024.

„Vršil obvinění a přerovnával věci, jen aby se to vešlo do případu. Ne, upřímně si
myslím, že případ proti Trumpovi v New Yorku je nesmysl… Každý realitní
pracovník v New Yorku dělá to, co dělal on (Trump). Nikdo z toho nikdy nebyl
obviněn,“ uvedl Biase.

„Smyslem stíhání Trumpa bylo udělat z něj odsouzeného… ovlivňuje to jeho
kandidaturu, pokud by byl usvědčeným zločincem,“ dodal.

Biase také osvětluje svůj dlouholetý vztah s Braggem (prokurátor,
který byl účelově nasazen proti Trumpovi) a uvádí, že se znají více
než 15 let. Vyjádřil nesouhlas s Braggovým rozhodnutím vznést
obvinění proti Trumpovi.

„Alvin je velmi ambiciózní… Ale jako, respektuji to, co dělá? Ne,“ přiznal Biase.

Ještě znepokojivější je, že Biase nastínil širší vzorec politického
práva, kde prokurátoři napojení na demokraty manipulují soudním
systémem za účelem politického zisku.

Poukázal na okresní prokurátorku okresu Fulton Fani Willisovou,
která stíhá Trumpa v Georgii kvůli obvinění z ovlivňování voleb, jako
na ukázkový příklad tohoto údajného zneužívání. „Případ Willisové,“
řekl Biase, „je výsměchem spravedlnosti.“

Steven Crowder napsal na X:

„Soud veřejného mínění může být mocnější než soud. Pokud lidé
věří, že Trump je zločinec, prohraje volby a půjde do vězení za něco,
v čem je nevinný. Slyšeli jste Biase vysvětlovat to jasně jako den, že

https://x.com/scrowder/status/1831718111818740048
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celou motivací za obviněními bylo udělat z Trumpa usvědčeného
zločince a ovlivnit jeho kandidaturu.“

Tajně natočené video s přiznáním, že soudy jsou čistě účelové,
můžete shlédnout zde:

BREAKING: DOJ Chief of Public Affairs Admits Trump Indictments Are a Politically
Motivated "Perversion of Justice"; Reveals Lawfare Involved in Making Former
President a "Convicted Felon" Backfired on Democrats; Claims His Former
Colleague Alvin Bragg's Case is "Nonsense" And… pic.twitter.com/IQhR0ax2pw

— Steven Crowder (@scrowder) September 5, 2024

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]
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